
Абрамович був господарем країни, а
Путін – керівником – російський
мільярдер Чигиринський 
11 червня, 12.58 Этот материал также можно прочитать на русском

Російський мільярдер Шалва Чигиринський заявив, що під час першого
президентського строку Володимира Путіна реальний вплив на ухвалення
рішень у Росії нібито мав олігарх Роман Абрамович. Про це Чигиринський
розповів в інтерв’ю українському журналісту, засновнику інтернет-
видання "ГОРДОН" Дмитрові Гордону, яке вийшло 10 червня.

За словами Чигиринського, у перші роки президентства Путіна Абрамович
мав настільки значний вплив, що міг, зокрема, блокувати постачання нафти
до Москви й Московської області.

"Можете собі уявити: столицю гігантської країни забезпечують паливом, і
область теж, разом з областю – агломерація на 20 млн людей. Якийсь
Абрамович перекриває постачання нафти. Гітлер не зміг цього зробити", –
сказав він.

Бізнесмен стверджує, що тодішній мер Москви Юрій Лужков був шокований
ситуацією. За його словами, після цього Путін нібито телефонував меру
ввечері й висловлював готовність "розв'язати всі проблеми".

"Я кажу: "Юрію Михайловичу, зараз ви зрозуміли, хто ким командує?" Він
каже: "Ну, цього не може бути". Я кажу: "Може", – розповів Чигиринський.

Він також заявив, що російські олігархи не були готові до різкого зростання
своїх статків на тлі подорожчання нафти, оскільки до приходу Путіна до
влади в Росії не було бізнесменів із такими масштабами капіталу.

КОНТЕКСТ

Чигиринський – один із найбагатших людей Росії та найбільший
девелопер Москви. 2009 року він покинув РФ і живе на Заході. У 1990–
2000-х був одним із найвідоміших тополігархів країни.

Абрамович був одним із найвпливовіших російських бізнесменів. Він був
власником англійського ФК "Челсі". У травні він приїжджав до України й
зустрічався з президентом України Володимиром Зеленським у ролі
неофіційного посередника між Києвом і Москвою, щоб передати сигнали
від російської сторони щодо ймовірних переговорів. У відповідь
Зеленський окреслив позицію Києва щодо умов припинення війни,
наголосивши на неможливості територіальних поступок, зокрема щодо
Донбасу. Видання "ГОРДОН" зібрало все, що відомо про цей візит.
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